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великих містах цифровізація розвивається швидкими темпами, тоді як у сільській місцевості 

доступ до швидкісного інтернету та цифрових сервісів залишається обмеженим [3]. 

Кібербезпека є ще одним важливим викликом цифровізації. Зі збільшенням обсягів 

цифрових даних зростає ризик кібератак, витоку інформації та шахрайства. Це вимагає 

створення надійних механізмів захисту даних, розробки нових систем кібербезпеки та 

вдосконалення законодавства у сфері інформаційної безпеки. 

Окрім технологічних викликів, цифровізація впливає на ринок праці, змінюючи вимоги 

до професійних навичок та компетенцій. Зростає потреба у кваліфікованих фахівцях у сфері 

IT, аналізу даних та кібербезпеки. Це потребує реформування освітніх програм та 

інвестування в розвиток цифрової грамотності населення, що включає ініціативи EdTech [4]. 

Однак важливо усвідомлювати, що цифрова трансформація – це не автоматичний процес, 

який сам по собі забезпечить економічне зростання. Вона потребує цілеспрямованої державної 

політики, інвестицій в цифрову інфраструктуру, освіту, науку, кібербезпеку та підтримку 

підприємницьких ініціатив. Без належної стратегії та координації дій існує ризик поглиблення 

цифрової нерівності, втрати робочих місць у традиційних секторах та збільшення соціального 

напруження.  Цифрова трансформація є не лише сучасним трендом, а й необхідною умовою 

довгострокового економічного розвитку. Саме тому її реалізація повинна стати одним із 

пріоритетних напрямів державної політики та стратегічного планування. 

Отже, цифрова трансформація виступає ключовим чинником економічного зростання. 

Вона змінює не лише технологічну базу економіки, а й саму логіку функціонування 

виробництва, ринку праці, державного управління та соціальних інститутів. Завдяки 

впровадженню цифрових технологій країни отримують можливість підвищити ефективність 

використання ресурсів, активізувати інноваційну діяльність, створити нові ринки і продукти, 

а також забезпечити більш високий рівень конкурентоспроможності на світовій арені. 
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Стале підприємництво являє собою форму підприємництва, яка забезпечує 

економічний розвиток, збереження природних ресурсів та підтримку соціальної стабільності; 

є однією з ключових складових розвитку продовольчої безпеки, оскільки воно сприяє 

збільшенню якості та кількості продукції, забезпечує економічний розвиток та вдосконалює 

виробничі технології; дозволяє забезпечити соціальну відповідальність та екологічну 

стійкість підприємств, що також є важливими аспектами в контексті продовольчої безпеки. 
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Найбільш популярні механізми фінансування сталого розвитку підприємництва зображено 

на рисунку 1. 

 

 

Рис. 1. Основні механізми фінансування сталого розвитку підприємництва 

 

ESG-підхід (Environmental, Social, and Governance) –це підхід до інвестування, який 

зосереджується на оцінці компаній з позиції екологічної, соціальної та управлінської 

відповідальності. Фактори популярності ESG-інвестування: зростаюча увага до проблем 

екології, соціальної відповідальності та управління в бізнесі; збільшення кількості інвесторів, 

які розуміють важливість ESG-факторів в інвестуванні; зростаюча кількість компаній, які 

впроваджують ESG-стратегії та доповідають про свої досягнення в цій області. 
Європейські джерела сталого фінансування представлено на рисунку 2. 

 

 

 

 

Рис. 2. Європейські джерела сталого фінансування 

 

Політика України у напрямах сталого розвитку. 
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Пріоритетні завдання регіональної політики сталого розвитку розкриваються в 

наступним чином: збалансованість розвитку регіонів та мегаполісів на підґрунті збереження 

їх структурних регіональних можливостей і характеристик, природного та ресурсного 

потенціалу, господарської та екологічної ємності; баланс розвитку території у межах 

екологічного регіону, а також узгодженим планом дій розвитку інших регіонів України; 

досягнення природнього та господарського балансу в соціально-економічному розвитку 

регіонів; утворення потужного регіонального та господарського механізму, відповідно 

державним цілям сталого розвитку держави; урахування особливостей, притаманних 

кожному регіону, природного та ресурсного, географічного, історичного, економічного, 

соціального та інших можливостей.  

Розглядаючи український досвід форм фінансування процесів функціонування і 

розвитку підприємств, представимо загальний вигляд (рис.3). 

 

 
 

Рис. 3. Форми фінансування процесів функціонування і розвитку підприємств: український 

досвід 
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